



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu](#). Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Jodłowa 59](#)

Miejscowość: [Zabrze](#)

Kod pocztowy: [41-800](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu, 41-800 Zabrze ul. Jodłowa 59](#) Tel.: [+48 326303091](#)

Osoba do kontaktów: [Arkadiusz Maraszek](#)

E-mail:

Faks: [+48 2771125](#)

kpoprawa@muzeumgornictwa.pl; esmietana@muzeumgornictwa.pl; amaraszek@muzeumgornictwa.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.muzeumgornictwa.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Wykonania okablowania strukturalnego wraz z dostawą niezbędnego sprzętu”.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie okablowania strukturalnego wraz z dostawą, instalacją, konfiguracją, uruchomieniem i wdrożeniem do eksploatacji sprzętu objętego przedmiotem zamówienia.

Zamówienie będzie realizowane w budynkach zlokalizowanych na terenie miasta Zabrze będących w posiadaniu Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu. Listę lokalizacji zawiera poniższa tabela:

- 1) Muzeum Górnictwa Węglowego ul. 3 Maja 19; Dane GPS (Google Maps) - 50.300467; 18.786039;
- 2) ZKWK GUIDO ul. 3 Maja 93; Dane GPS (Google Maps) 50.289864; 18.791540;
- 3) Budynek administracji ul. Jodłowa 59; Dane GPS (Google Maps) 50.291087; 18.796687;
- 4) Budynek nadszybia szybu Carnall ul. Wolności 410; Dane GPS (Google Maps) 50.296768; 18.806381;
- 5) Budynek skansenu Królowa Luiza ul. Sienkiewicza 43; Dane GPS (Google Maps) 50.296642; 18.799131;
- 6) Kluczowa Sztolnia Dziedziczna ul. Miarki 8; Dane GPS (Google Maps) 50.308738; 18.783890

Ponieważ przedmiot niniejszego zamówienia będzie stanowił uzupełnienie wyposażenia posiadanego już przez Zamawiającego, musi on gwarantować całkowitą kompatybilność z dotychczasowymi rozwiązaniami sytemu informatycznego zamawiającego oraz sprzętem będącym już na wyposażeniu Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu. Sprzęt i oprogramowanie, które Zamawiający zamierza zakupić w ramach niniejszego postępowania, stanowić będzie elementy systemu informatycznego tworzonego w ramach projektu pn. „Zintegrowany system wspomagania zarządzania obiektami poprzemysłowymi w Zabrzu wraz z utworzeniem platformy e-usług”, kontrakt 5 „Wykonanie okablowania strukturalnego wraz z dostawą niezbędnego sprzętu”. Sprzęt będący elementami zamówienia należy w ramach zamówienia skonfigurować podłączyć oraz uruchomić.

W zakres zamówienia wchodzi m.in:

1. Okablowanie strukturalne
2. Radiolinia-Most WiFi – kpl. / szt. -5
3. Szafa serwerowa 42U – szt. 4
4. Patchpanel – szt. 10
5. Switch zarządzalny – szt. 5
6. Zasilacz awaryjny – szt. - 8
7. Punkt dystrybucyjny dostosowany do montażu w podziemiach kopalni- szt. 19
8. Światłowód
9. Punkt dostępowy sieci bezprzewodowej - szt. 89

Przedmiot zamówienia opisuje SIWZ wraz z załącznikami w tym PFU.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

| | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|-----------------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot | 45314320 | |
| Dodatkowe przedmioty | 32420000 | |
| | 45311200 | |
| | 45314310 | |
| | 71320000 | |

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/33/MGW/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_MGWZ](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-104006](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 151-270929](#) z dnia: [08/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/08/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| | | |
|--|----------|--------------|
| Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: | Zamiast: | Powinno być: |
|--|----------|--------------|

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

| | | |
|--|---|---|
| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: | Zamiast: | Powinno być: |
| IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu | 22/09/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) | 27/10/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) |

| | | |
|---|---|---|
| Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: | Zamiast: | Powinno być: |
| IV.3.8) Warunki otwarcia ofert | 22/09/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) | 27/10/2014 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr) |

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

| | |
|---------------------------------------|-------------------|
| Miejsce, w którym należy dodać tekst: | Tekst do dodania: |
|---------------------------------------|-------------------|

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/10/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-138900